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„Svedoci smo da se i ovih dana nastavlja jedna kampanja laži i uvreda koja dolazi iz Prištine
kada je reč o Srbiji. Tako smo i danas mogli još jednom da pročitamo u nekim njihovim
medijima o tome da, pored toga što su oni svih ovih meseci demantovali da su zemlje povlačile
priznanje jednostrano proglašene nezavisnosti Kosova, i dan danas oni govore o nekim lažnim
protokolima i izjavama tih ministara koji su, navodno, korumpirani s naše strane. Čak, pominju i
oružje koje smo mi njima davali ili prodavali.  

Ne želim da komentarišem to da oni misle da smo mi kao oni. Ono što su oni govorili o tome da
su neke države priznale Kosovo, za to postoje vrlo jasni dokazi širom sveta da je tu bilo reči o
klasičnoj korupciji. Ali ne ulazim sada u to. Neke od tih zemalja, koje su imale pravo glasa na
sednici Interpola, glasale su protiv – oni su pomenuli i Lesoto i Burundi i Surinam, da su
navodno laži da su te zemlje povukle priznanje. Te zemlje su glasale protiv ulaska Kosova u
Interpolu.

Ne želim da reagujem na tu politiku da oni žele da ubede svoju javnost i međunarodnu javnost
da ne verujemo svojim očima. Trinaest zemalja je povuklo priznanje Kosova, oni više nemaju
većinu ni u jednoj međunarodnoj organizaciji i taj trend će se nastaviti i dalje. Kakvim se sve
lažima služe, najbolji primer se mogao videti juče i danas. Mi ćemo to sad prikazati svim
medijima – jučerašnji tvit Bedzeta Pacolija, koji je poslao na Tviteru navodno čestitku
novoizabranom ministru spoljnih poslova Alžira Lamamri, koji je, po njihovim navodima, ponovo
odgovorio Pacoliju, pozdravio narod Kosova i pozvao Pacolija da u narednih nekoliko nedelja
poseti Alžir. Imajući sve to u vidu, danas je Lamamra, ministar spoljnih poslova Alžira, bio upitan
od strane novinara u Moskvi, pošto se nalazi u službenoj poseti Ruskoj federaciji, na
konferenciji za novinare sa Sergejem Lavrovim, moći ćete da vidite kako izgleda to pitanje i taj
odgovor. Reč je o laži, reč je o lažnom nalogu, on nikakve poruke nikome nije upućivao i tako
dalje.

Ovo je još jedan veliki šamar svima iz Prištine koji se služe lažima, ovo je još jedan krucijalni
dokaz koji govori o tome da je to jedna politička tvorevina koja je zasnovana na laži koja je
zasnovana na zločinu. Pošto oni govore da su neki naši ljudi koji rade na povlačenju priznanja
da imaju sumnjivu prošlost...Pa o kakvoj prošlosti da govori njihovo rukovodstvo, rukovodstvo
Prištine, za koje se, mnoge od njih, spremaju ćelije u Haškom tribunalu, a dobro znate da su
gotovo svi okrvavili ruke za vreme separatističke i terorističke pobune devedesetih godina u
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Srbiji."
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Sa sledećeg linka možete preuzeti tvit Bedzeta Pacolija:
https://twitter.com/pacollibehgjet/status/1107440476985192448?s=12

Sa sledećeg linka možete preuzeti tvit, navodni, ministra spoljnih poslova Alžira:
https://twitter.com/rlamamramfa/status/1107626160349954048?s=12

Sa sledećeg linka možete preuzeti konferenciju za novinare ministara Lamamrea i Lavrova :
https://we.tl/b-yfUkCKLOty
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